



SITUAȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI

la concursul organizat în semestrul al II-lea al anului universitar 2018 – 2019 pentru ocuparea posturilor didactice vacante pe o perioadă nedeterminată publicate în M.O. partea a III-a nr. 456/03.05.2019

CU PRIVIRE LA AVIZUL DE LEGALITATE

Nr. crt.	Departament	Poz.	Funcția	Disciplinele conform planului de învățământ	Numele și prenumele candidatului	Aviz de legalitate
Facultatea de Horticultură						
1	Peisagistică, Biodiversitate și Horticultură Ornamentală	7	Conferențiar universitar	Floricultură II, Plante ornamentale comestibile cultivate în sistem ecologic, Floricultură, Practică Floricultură	Vâșcă Zamfir Diana	DA
Facultatea de Management, Inginerie Economică și Dezvoltare Rurală						
2	Management și Marketing	13	Conferențiar universitar	Informatică aplicată 1, 2	Cofas Elena	DA
Centrul de cercetare pentru studiul calității produselor agroalimentare						
3	Laborator de diagnostică pentru protecția plantelor	1	Cercetător științific III	Specialist în domeniul protecției plantelor, Activitate de cercetare în domeniul protecției plantelor, Director/responsabil de proiect în domeniu	Ciceoi Roxana	DA
4	Laborator de analize fizico-chimice	2	Cercetător științific III	Specialist în domeniul analizelor fizico-chimice/biochimice/calitatea produselor, Activitate de cercetare în domeniul analizelor fizico-chimice/biochimice/calitatea produselor, Director/responsabil de proiect în domeniu	Constantin Carmen Gabriela	DA
5	Laborator de analize fizico-chimice	3	Cercetător științific III	Specialist în domeniul analizelor fizico-chimice/biochimice/calitatea produselor, Activitate de cercetare în domeniul analizelor fizico-chimice/biochimice/calitatea produselor, Director/responsabil de proiect în domeniu	Dobrin Aurora	DA

Nr. crt.	Departament	Poz.	Funcția	Disciplinele conform planului de învățământ	Numele și prenumele candidatului	Aviz de legalitate
6	Laborator de tehnologii postrecoltă	4	Cercetător științific III	Specialist în domeniul tehnologiilor de păstrare și calității produselor horticole, Activitate de cercetare în domeniul tehnologiilor de păstrare și calității produselor horticole, Director/responsabil de proiect în domeniu	Stan Andreea	DA
7	Laborator de fiziologie vegetală moleculară	5	Cercetător științific III	Specialist în domeniul biologiei moleculare, Activitate de cercetare în domeniul biologiei moleculare, Director/responsabil de proiect în domeniu	Udriște Anca Amalia	DA
8	Seră- bloc de cercetare	6	Cercetător științific III	Specialist în domeniul sistemelor de control al factorilor de mediu în seră și inginerie, Activitate de cercetare în domeniul controlului factorilor de mediu în seră, automatizare și tehnologiile de cultură a plantelor în seră, Director/responsabil de proiect în domeniu	Jerca Ionuț Ovidiu	DA
9	Laborator de Pomicultură integrate	17	Cercetător științific	Specialist în domeniul tehnologiilor de cultură pomicole, Activitate de cercetare în domeniul tehnologiilor de cultură pomicole, Membru în echipe de cercetare în proiecte în domeniu.	Butcaru Ana Cornelia	DA